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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da décima reunião extraordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2020 (Ata COCEP 12/2020). Aos vinte e três dias do mês de
novembro do ano de dois mil e vinte, às nove horas, sendo realizada por meio da plataforma online
Google Meet, reuniu-se a Comissão do Curso de Engenharia de Produção da UNIPAMPA conforme
convite. Presentes os professores Cainã Lima Costa, Caio Marcello Recart da Silveira, Carla Beatriz da Luz
Peralta, Evelise Pereira Ferreira, exercendo a coordenação, Fernanda Gobbi De Boer Garbin, Ivonir
Petrarca Dos Santos, Mauricio Nunes Macedo de Carvalho, Ta�ana Nardon Noal, Victor Luiz Scherer Lutz,
o técnico administra�vo Rui Rosa de Morais Júnior. O professor Cláudio Sonáglio Albano jus�ficou sua
ausência. Os professores Cesar Antonio Mantovani e Vanderlei Eckhardt não jus�ficaram suas ausências.
Após as saudações iniciais a coordenadora iniciou a reunião para tratar dos assuntos constantes da pauta
estabelecida no convite da reunião. – Abertura, solicitações de inclusão e exclusão de pauta e
comunicações. Após a abertura formal submeteu-se a verificação de solicitação de inclusão e exclusão de
pauta. Não houve exclusão de pauta. Houve uma solicitação de inclusão de pauta realizada pelo
Professor Mauricio Nunes Macedo de Carvalho sobre a gravação e transmissão, por meio da plataforma
YouTube, a defesa dos Trabalhos de Conclusão de Curso do curso de Engenharia de Produção. O ponto foi
apreciado pelos presentes e, por unanimidade, foi incluído como ponto de pauta. Na sequência a
coordenadora abriu espaço para comunicados. A coordenadora, professora Evelise, informou que está
aberto o Edital Geral do Consuni, n° 03/2020 de eleição para cargos e representações nos órgãos
colegiados dos campi da Universidade Federal do Pampa e o Edital Complementar n° 01/2020 aprovado
pelo Conselho do Campus Bagé em reunião realizada em 20/11/2020 e ressaltou que o prazo para
inscrição começa na data de hoje, dia 23/11/2020 e finaliza no dia 27/11/2020. A professora Evelise pede
a manifestação dos membros da COCEP presentes quanto ao interesse em assumir a coordenação do
curso Engenharia de Produção, e informa que se nenhum membro �ver interesse, a professora Carla se
candidatará ao cargo de coordenadora e a professora Evelise, como coordenadora subs�tuta. No entanto,
dentre os membros presentes, ninguém teve interesse em assumir a coordenação do curso. A professora
Evelise ressalta a importância de haver um cronograma entre os docentes do curso para assumirem este
cargo de gestão, assim como há entre outros cursos da Unipampa, tais como a Engenharia de
Computação e Engenharia de Alimentos. Não havendo mais comunicados passou-se ao primeiro item de
pauta. Item (1) – Alteração na oferta do componente curricular de Economia Industrial.  A
coordenadora iniciou comunicando que na planilha apresentada na reunião anterior do COCEP não
estava previsto o componente curricular Economia Industrial no período diurno, mas é um componente
curricular obrigatório, visto que é comum aos outros cursos de Engenharia do Campus. A proposta é que
o componente curricular seja ofertado em 2020/2, na quarta-feira à tarde. Em processo de votação, por
unanimidade, a alteração foi aprovada. Item (2) – Inclusão de Pauta. Houve a solicitação de inclusão de
pauta do Professor Mauricio Nunes Macedo de Carvalho levantando para discussão sobre a gravação e
transmissão das defesas dos Trabalhos de Conclusão de Curso (TCCs) por meio da plataforma YouTube. A
professora Fernanda manifesta que seja divulgado apenas os links da plataforma Google Meet, com o
horário das defesas dos TCCs, mas que fica a critério de cada docente a gravação ou não da apresentação
e que não seja divulgada a gravação pelo YouTube. Em processo de votação, por unanimidade de votos
favoráveis, fica a cargo de cada docente a criação dos links para a realização das defesas pelo Google
Meet e a escolha pela gravação ou não, da defesa dos TCCs. Vencidos os pontos de pauta previstos, às
nove horas e vinte e nove minutos, dei por encerrada a reunião e, nada mais havendo a constar lavrei
apresente Ata, que após revisão será assinada por mim, Monique Evellyn Gonçalves, que secretariei a
reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
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SUPERIOR, em 19/03/2021, às 11:28, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CLAUDIO SONAGLIO ALBANO, Coordenador(a) Acadêmico(a), em
19/03/2021, às 11:49, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por MAURICIO NUNES MACEDO DE CARVALHO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 19/03/2021, às 16:05, conforme horário oficial de Brasília, de acordo
com as norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por RUI ROSA DE MORAIS JUNIOR, Técnico de Laboratório Área - SL-
BAGE, em 23/03/2021, às 18:03, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas
legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por EVELISE PEREIRA FERREIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 24/03/2021, às 13:56, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por FERNANDA GOBBI DE BOER GARBIN, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 25/03/2021, às 18:11, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por IVONIR PETRARCA DOS SANTOS, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 03/04/2021, às 09:37, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VICTOR LUIZ SCHERER LUTZ, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 05/04/2021, às 11:58, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0487261 e
o código CRC CE0A3FAA.
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